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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΘΕΜΑ: «Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η ημερίδα που διοργάνωσε το Παράρτημα 
Πελοποννήσου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για την κτηνοτροφία» 
ΣΧΕΤ.:  
 
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 14 Μαρτίου 2014 στο Πνευματικό 
Κέντρο Μελιγαλά Μεσσηνίας η ημερίδα για την κτηνοτροφία που διοργάνωσε το 
Παράρτημα Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.. Η ημερίδα 
απευθυνόταν σε επιστήμονες, υπηρεσιακούς παράγοντες, απασχολούμενους στον 
πρωτογενή τομέα και γενικότερα εμπλεκόμενους στον τομέα αυτό.  
Τις εργασίες της ημερίδας χαιρέτησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Μεσσηνίας κ. 
Παναγιώτης Αλευράς, ο Δήμαρχος Οιχαλίας κ. Φίλιππος Μπάμης και ο Πρόεδρος 
της Δ.Ε. του Παραρτήματος Πελοποννήσου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. Σωτήρης 
Λαμπρόπουλος. 
Από τους εισηγητές, ο κ. Ιωάννης Κυριακόπουλος, Γεωπόνος, Διευθυντής 
Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Μεσσηνίας αναφέρθηκε στην σημερινή 
κατάσταση της κτηνοτροφίας στο νομό Μεσσηνίας.  
Ο Δρ. Χρήστος Γούλας, Γεωπόνος, Προϊστάμενος του Τμήματος Γενετικής 
Βελτίωσης Αιγοπροβάτων του Υπ.Α.Α.Τ. αναφέρθηκε στη διατήρηση αυτόχθονων 
φυλών αιγοπροβάτων και πώς αυτή μπορεί να αποτελέσει συγκριτικό πλεονέκτημα 
για την ελληνική κτηνοτροφία. 
Η κα. Ελένη Αποστολάκη, Γεωπόνος της Διεύθυνσης Εισροών Ζωϊκής Παραγωγής 
του Υπ.Α.Α.Τ. ανέπτυξε το ρόλο των ζωοτροφών στην παραγωγή ποιοτικών και 
ασφαλών τροφίμων. 
Ο Δρ. Χρήστος Ρούκος, Γεωπόνος του ΟΠΕΚΕΠΕ αναφέρθηκε στην επιλεξιμότητα 
των βοσκοτόπων για τη χορήγηση οικονομικών ενισχύσεων στο πλαίσιο της ΚΑΠ 
2007-2013 και στις προκλήσεις της επόμενης περιόδου. 



Η κα. Ιωάννα Τσιλιγιάννη, Κτηνίατρος, Προϊσταμένη Εποπτείας Γάλακτος & 
Κρέατος του ΕΛ.Γ.Ο. ΔΗΜΗΤΡΑ ενημέρωσε για την παραγωγή γάλακτος και 
κρέατος στην Πελοπόννησο & Δυτική Ελλάδα, για τις διαφαινόμενες μελλοντικές 
προοπτικές καθώς και για τις ποιοτικές παραμέτρους στο γάλα. 
Η κα. Βέρα Φυντανή, Κτηνίατρος, Προϊσταμένη Τμήματος Πιστοποίησης 
Αγροτικών Προϊόντων του ΕΛ.Γ.Ο. ΔΗΜΗΤΡΑ ασχολήθηκε με την πιστοποίηση 
των κτηνοτροφικών προϊόντων και πώς αυτή μπορεί να αποτελέσει διαβατήριο για τις 
αγορές. 
Το κύκλο των εισηγήσεων έκλεισε ο κ. Γεώργιος Ζέρβας, Καθηγητής του Τμήματος 
Επιστήμης Ζωϊκής Παραγωγής & Υδατοκαλλιεργειών του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, ο οποίος ανάπτυξε προτάσεις για αποτελεσματικότερη 
διαχείριση αιγοπροβατικών μονάδων. 
Με την ολοκλήρωση του κύκλου των εισηγήσεων, ακολούθησε διαλογική συζήτηση 
μεταξύ των παρευρισκομένων.   
Τις εργασίες της ημερίδας συντόνισε ο κ. Σωτήρης Λαμπρόπουλος. 
Το Παράρτημα Πελοποννήσου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. θέλει να ευχαριστήσει θερμά όσους 
συμμετείχαν στις εργασίες της ημερίδας και συνέβαλαν στην ανάδειξη ενός τόσο 
σημαντικού θέματος όπως αυτό της κτηνοτροφίας η οποία μπορεί να αποτελέσει 
ευκαιρία ανάπτυξης για τους ορεινούς Δήμους της Πελοποννήσου και της Δυτικής 
Ελλάδας.  
 
 

 
Για την Διοικούσα Επιτροπή  

Ο Πρόεδρος 
 

Σ. Λαμπρόπουλος 
Γεωπόνος 
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